

bb.63. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig:

fé la

1976. április 24.

47. hajómodellező verseny
48. éneklő ifjúság
49. országos motivumbélyeg kiállítás
50. kutyakiállítás
51. munkában a „mezei” repülőterek
52. kommunista szombat budapesten és vidéken
53. mt-szot vörös zászló átadások
54. losonczi pál távirata a portugál nemzeti ünnep alkalmából
55. bartók és kodály művek a szegedi színházban
56. lottó nyereményjegyzék
57. az országos béketanács amerikai vendége
58. ifjúsági szolidaritási gyűlések a vihársarokban
59. országos társasatánc verseny
60. megnyílt az alkotó ifjúság országos kiállítás
61. időjárásjelentés
62. elutazott a lengyel kulturális miniszterhelyettes
63. hírjegyzék/mti/

-.-

- v é g e -

20.30/fé

-48-

2040

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügykezelő szerkesztő: koncz antal
szerkesztő: izsak erika, lakatos erzsébet

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb 1. „kizöldült,, a bükk

vid/pg la

1976. április 25.

alig két hetes, nyáriasan meleg időjárás elegendő volt, hogy tavaszi zöldbe öltözzön a bükk. kihajtottak a nagymezőn, a lusta völgyben és máshol is a hegység őshonos, névadó bükkösei, kizöldültek a tölgyesek, és gyors hajításokat hoztak a jávorkut környéki fenyveserdők is.

az idei tavasz érdekessége, hogy szinte „összenyíltak,, a koratavaszi és az áprilisban nyíló virágok. bánkut környékén, az északi lejtőkön még nyílik a hóvirág, amely szinte elborítja az erdei tisztásokat, ugyanakkor pedig már virágzik a hegységet keresztülszelő mély szakadékokban, az ugynevezett szurdokban a szirti madárbrs. a leányvölgyi szurdokerdőben szirmot bontott a bükk egyik ritkaságának számító sárga ibolya. ez az érdekes növény eltér a többi ibolyától nemcsak virágjának színével, hanem vese alakú leveleivel is és azzal, hogy egyszáron két virág „ül,, egymás mellett. *Lok*

a jellegzetesen karsztos bükki vidéken nyílik a sárga virágu szirti árvácska, valamint a havasi turbolya. a hétvégi kirándulók már mintegy félszáz nyíló tavaszi virágból kötötték csokrot a tavaszi virágpompába öltözött bükkben.
/mti/

-.
-1-

09.10/ 16/40

bb 2. megsüllyedt a pécsi szentháromság-szobor - madonnás ezüstdénárt és török fajansz tálát rejtett a föld mélye

vid/kz/pg -cz

1976. április 25.

pécs főterén, a széchenyi téren, megmozdult a xviii. századi szentháromság-szobor. a műemléknek számító barokk szobor észak-nyugati oldala kissé megsüllyedt, s ennek következtében megrongálódott a talapzat. a süllyedés okának felderítésére az aknamélyítők 2x2 méter nagyságu kutatóaknát készítettek és ennek során értékes középkori leletek kerültek napvilágra. kárpáti gábor régész, a janus pannonius muzeum munkatársa ráakadt a nyomára annak a hatalmas gótikus épületnek, amelyet a régi térképek mind jelölnek és amely valami kor a xvi. század végén tűzvész martalékává vált.

a középkori épületkomplexum a régi pécs piacterének egyik legnagyobb, legfontosabb épülete lehetett, földszintjén műhelyek és boltok sorakoztak, emeletén talán lakások voltak. a mult nyáron kárpáti rétegből egy török aranypénz és tíz magyar ezüstpénz, valamint egy ötvösműhely tárgyai kerültek napvilágra. most a gótikus épület észak-nyugati része tárult fel. négy méter mélységben 30-50 centiméter vastagságu égett rétegre bukkantak és ez ismét megerősítette a tűzvész tényét. iszonyu tűz lehetett: ahőiségtől még a kövek is megrepedtek.

az égett rétegből páratlan értékű középkori - magyar és török eredetű - leletet ástak ki a régészek. a legszebbek azok a török fajansz tálak, amelyek az anatóliában fekvő kütahya város híres manufaktúrájában készültek és a hódítókkal kerültek a mecsekaljára. fehér alapon kék-piros motívumok díszítik a cserepeket, amelyekből az egyik fajansz tálát teljes egészében össze lehet majd állítani. mellette egy török női öv dísziténye: gyöngyház berakásos veretek. talál- tak továbbá két madonnás magyar ezüstdénárt a xvi. század- ból. ezenkívül egy vért - a harcos vállát és törzsét takaró kovácsoltvas lemez - darabjai is előkerültek. tömérdek bronz- és kerámiaedény töredéket is rejtegetett a föld mélye.

a kutatóakna és a régészeti feltárás kiderítette a szentháromság-szobor megsüllyedésének okát. a tűzvész által elpusztított hatalmas középkori épület helyét a későbbiek folyamán feltöltötték és ez az öt méter vastagságu „ujj” réteg engedett most a szobor súlyának. az aknamélyítők által végzett tömedékeléssel - remélhetően - megakadályoz- zák a szobor további mozgását. /mti/

-2-

09.35/pg

gábor már megtalálta ennek az épületnek a déli alapfalát. az égett

Tólv20

bb 3. természet- és környezetvédelmi napokat rendeznek vas megyében

vid/kz/pg -cz

1976. április 25.

az idén május 10-16 között rendezik meg vas megyében a már hagyományos természet- és környezetvédelmi napokat. a megnyitón május 10-én tartják az őrési napot. vas megye jellegzetes, festői szépségű tájegységén a természetvédelem és a társadalom címmel rendeznek tudományos tanácskozást, megvitatják az őrés tájvédelmi körzetté nyilvánításának, fejlesztésének lehetőségeit, feladatait.

ez évben is megrendezik a kőszegi, valamint a jeli napot, az erdők és arborétumok napját. több tudományos előadás hangzik el a hazai és külföldi természet- és környezetvédelem problémáiról, feladatairól, új utjairól, az urbanizációs ártalmakról, a városok, községek zöldövezetének fejlődéséről, az erdők szerepéről, a természeti értékek védelméről. szombathelyen természetvédelmi kiállítás nyílik. vas megye iskoláiban a természet- és környezetvédelmi hét folyamán ünneplik meg a madarak és fák napját.

az egy hetes rendezvény május 16-án szeléstén zárul. déli- előtt koszorúzási ünnepséget rendeznek a szeléstei arborétum megalapítójának emlékművénél, előadás hangzik el a természet szépségeiről, majd nagyszabású ifjusági találkozót bonyolítanak le.

a hét folyamán az idegenforgalmi hivatal a megye természeti szépségeinek bemutatására számos csoportos kirándulást is szervez. /mti/

-.-

bb 4. hajtóvadászat a rókák ellen

vid/kz/pg -cz

1976. április 25.

az utóbbi időben elszaporodtak a rókák vas megyében, különösen az őrésben. ezért a vadásztársaságok több helyen hajtóvadászatot rendeztek és rendeznek. a szakemberek szerint tavasztól késő őszig a nagy kukoricatáblák kitűnő buvóhelyül szolgálnak a rókáknak, zavartalanul szaporodnak. jelenleg az erdőkben, vágásokban tanyáznak, s a jól lövő vadászok könnyebben tudják puszkavégre kapni őket. a megye egyik szerencsés kezű vadásza, a szentgotthárdi kovács rezső például egy hét alatt hét rókát lőtt. /mti/

-3-

09.45/pg

Tólv20

bb 5. zenei esték az egervári várkastélyban

vid/kz/pg -cz

1976. április 25.

rangos zenei rendezvénysorozat színhelye lesz az év nyarán is Szala megyei egervári várkastély. július 15. és augusztus 15. között rendezik meg a lassan már hagyományossá váló zenei estéket a középkori várkastély udvarán. népszerűek a zenei esték hangversenyei, a zenekari produkciók, az operaelőadások és a prózai művek bemutatása. a zenei esték távolabbról érkező vendégei a várkastélyban szálláshelyet is kaphatnak. /mti/

-.-

bb 6. nemeskőcsag és rárósas tünt fel a koppány völgyében

vid/pg la

1976. április 25.

nemeskőcsag tünt fel tolna megyében, a koppány patak menti erdővel övezett vidéken lévő majsapusztai halastónál, ahol mintegy husz év óta nem láttak már ezt a vadmadarat. a halastó fölött körözget egy szintén nagyon ritka és védett ráró-, vagy halászsas. a környékbeli erdőség ritkaságai a kerecsensólymok is. néhány közülük az idén is hazatért és megkezdte a fiókák költését fészkeiben. /mti/

-.-

bb 7. bondor józsef irakba utazott

pg ir

1976. április 25.

dr. rashid al-rifai iraki lakás- és közmunkaügyi miniszter meghívására bondor józsef építésügyi és városfejlesztési miniszter vezetésével vasárnap delegáció utazott bagdadba. az iraki lakás- és közmunkaügyi miniszter tavaly augusztusban járt magyarországon, amikor kifejtette, hogy a tömeges lakásépítés területén lehetőséget lát a szoros együttműködés kialakítására. ennek megfelelően a mostani látogatás során a két miniszter megbeszéléseket folytat az építésügyi ágazatok közötti együttműködés kibontakoztatásáról és elmélyítéséről. /mti/

-.-
-4-

12.20/pg

Tótkaz

bb 8. ünnepi tanácsülés csornán

vid/pg ie

1976. április 25.

öt éve kapta meg a városi rangot csorna. az évforduló alkalmából vasárnap ünnepi tanácsülést tartottak. az egykor teljesen mezőgazdasági jellegű település az utóbbi öt év alatt dinamikusan fejlődő kisvárossá alakult át. a rábaköz közepén elhelyezkedő csornára jelentős ipar települt. itt található egyebek között az ország egyik legnagyobb tejporgyára.

megváltozott a város arculata is. új közintézmények létesültek, s épül az új városközpont. az elmúlt öt évben 420 lakás építését tervezték, s helyette 520-at építettek. hasonló számú lakás épül csornán mostani ötödik ötéves tervben is. fejlődött a város közmű- és üzlethálózata is, termálfürdő létesült, parkok, sétányok épültek. /mti/

-.-

bb 9. kihirdették a „szép magyar beszéd”, döntőjének eredményeit

vid/pg ie

1976. április 25.

a kazinczy ferenc nevet viselő „szép magyar beszéd”, verseny országos döntőjének ünnepélyes eredményhirdetését vasárnap rendezték meg győrött. a 65 versenyző közül 20-an kapták meg a kazinczy emlékérmét, renner kálmán plakettművész alkotását.

a kazinczy emlékérmét és a kisz központi bizottság külföldi jutalomutazását a következők nyerték el: harkány éva, /landler jeno gimnázium, nagykanizsa /, molnár ágnes /apáczai csere jános gimnázium budapest /, orbók attila /fazekas Mihály gyakorló gimnázium, budapest /.

a kazinczy emlékérmét és a kisz központi bizottság tárgyjutalmát kapták: kiss eleonóra /kazinczy gimnázium és szakiskola, győr /, porubszky ildikó /apáczai csere jános gimnázium, budapest /, tóth erzsébet /dobó istván gimnázium és szakközépiskola, eger./.

/folyt. köv./
12.30/pg

Tótkaz

-5-

bb 9. /kihirdették a ...folyt/pg

a kazinczy emlékérmét nyerték: balogh erika /kossuth lajos gimnázium, cegléd/, fülöp tiber / arany jános gimnázium, nagykőrös/, goretity józsef /radnóti miklós gimnázium, jánoshalma/, kása otília /bartók béla zene-művészeti szakközépiskola, miskolc/, komáromi veronika /táncsics mihály gimnázium, és szakközépiskola, kaposvár/, kovács gabriella / teleki blanka gimnázium, budapest/, kovács tamás /kazinczy ferenc gimnázium és szakközépiskola, győr/, kuczmann brigitta /árpád gimnázium, tatabánya/, lakatos tiber /józsef attila gimnázium és szakközépiskola, ózd/, paál mária / radnóti miklós gimnázium, szeged/, reichert hilda /petőfi sándor gimnázium, bonyhád/, székely lászló /széchenyi istván gimnázium, pécs/, vágréti éva /képző- és iparművészeti szakközépiskola budapest/, és vanya nóra /madách imre gimnázium és szakközépiskola, salgótarján/.

/mti/

-.-

bb 10. észt vendégek szólnok megyében

vid/pg ie

1976. április 25-

tallinból, szólnok megye észt terstvérvárosából vasárnap delegáció érkezett szólnokra, az mszmp megyei bizottságának vendégeként. a küldöttség tagjai egy hetet töltenek a megyében és előadókörúton vesznek részt: ismertetik észtország gazdasági és kulturális életét. /mti/

-.-

bb 11. iskolások hangversenye szólnokon

vid/pg ie

1976. április 25.

ének- és zenetagozat, általános és középiskolák megyei bemutató hangversenyét rendezték meg vasárnap szólnokon. a bemutatón a szólnoki, karcagi, jászberényi és kisujszállási tanintézetek kamara- és nagykórusai, hangszerszólistái, kisdobos együtteseik mutatták be bartók, kodály, bárdos, mozart, liszt és más szerzők műveit. vasárnap rendezték meg szólnokon az uttörő kulturális seregszemle megyei bemutatóját is, az irodalmi színpadok és gyermek színjátszó-együttesek közül tizenhárman mutatták be műsorukat. /mti/

-.-

-6-

12.40/p

Tóth

bb 12. berzsenyi szavalóverseny marcaliban

vid/pg ie

1976. április 25.

berzsenyi daniel születésének kétszázadik évfordulója tiszteletére a somogy és vas megyei tanács által szervezett ünnepség-sorozat keretében vasárnap bonyolították le marcaliban a berzsenyi szavalóverseny somogy megyei döntőjét. a harminc versmondó közül a tíz legjobb jut el a -tíz legjobb vas megyei versmondóval együtt - a május 7-én niklán sorra kerülő berzsenyi emlékünnepség alkalmából rendezendő döntőre. /mti/

-.-

bb 13. énekesek, ifjúsági vezetők, néptáncosok találkozója heves megyében

vid/pg ie

1976. április 25.

heves megyében vasárnap számos kulturális eseményre került sor. gyöngyösön az uttörőmozgalomban dolgozó ifjúsági vezetők járási találkozóját rendezték meg. a füzesabonyi művelődési központ a füzesabonyi járási fiatalok szavalóversenyének nyújtott otthont. az egeri dobó istván gimnáziumban a heves megyei néptáncoktatók beszéltek meg az együttesek felkészítéséről a májusban sorra kerülő palócnapokra.

kál községben a munkás- és ifjúsági énekkarok találkozóját rendezték meg: a bemutatón a tarnamenti falvakból több mint tíz együttes vett részt.

az egeri háman kató uttörőházban vasárnap került sor a heves megyei uttörők kulturális szemléjére. egerben a fegyveres erők klubjában ugyancsak ezen a napon nyílt meg zs. kovács diana textilművész kiállítása.

az egeri vármúzeum is felkészült a megnövekedett hétvégi nagy forgalomra, jólképzett idegenvezetők kalauzolták a vendégeket a középkori várban. a déli órákban ugyyszólván egymást érték az ország számos területéről érkező kiránduló csoportok a vár falai között. /mti/

-.-

-7-

12.50/pg

Tóth

bb 9. /kihirdették a ...folyt/pg

a kazinczy emlékérmét nyerték: balogh erika /kossuth lajos gimnázium, cegléd/, fülöp tiber / arany jános gimnázium, nagykőrös/, goretity józsef /radnóti miklós gimnázium, jánoshalma/, kása otília /bartók béla zene-művészeti szakközépiskola, miskolc/, komáromi veronika /táncsics Mihály gimnázium, és szakközépiskola, kaposvár/, Kovács gabriella / teleki blanka gimnázium, budapest/, Kovács Tamás /kazinczy ferenc gimnázium és szakközépiskola, győr/, Kuczmann brigitta /árpád gimnázium, tatabánya/, Lakatos tiber /józsef attila gimnázium és szakközépiskola, ózd/, paál mária / radnóti miklós gimnázium, szeged/, reichert hilda /petőfi sándor gimnázium, bonyhád/, székely lászló /széchenyi istván gimnázium, pécs/, Vágréti éva /képző- és iparművészeti szakközépiskola budapest/, és vanya nóra /madách imre gimnázium és szakközépiskola, salgótarján/. /mti/

-.-

bb 10. észti vendégek szolnok megyében

vid/pg ie 1976. április 25-

tallinból, szolnok megye észti terstvérvárosából vasárnap delegáció érkezett szolnokra, az mszmp megyei bizottságának vendégként. a küldöttség tagjai egy hetet töltenek a megyében és előadókörúton vesznek részt: ismertetik észtország gazdasági és kulturális életét. /mti/

-.-

bb 11. iskolások hangversenye szolnokon

vid/pg ie 1976. április 25.

ének- és zenetagozatú általános és középiskolák megyei bemutató hangversenyét rendezték meg vasárnap szolnokon. a bemutatón a szolnoki, karcagi, jászberényi és kisújszállási tanintézetek kamara- és nagykorússai, hangszereslistái, kisdobos együtteseit mutatták be Bartók, Kodály, Bárdos, Mozart, Liszt és más szerzők műveit. vasárnap rendezték meg szolnokon az uttórkó kulturális seregszemle megyei bemutatóját is, az irodalmi színpadok és gyermek színjátszó-együttesek közül tizenhárman mutatták be műsorukat. /mti/

-.-
-6-

12.40/p

Tolmár

bb 12. berzsenyi szavalóverseny marcaliban

vid/pg ie 1976. április 25.

berzsenyi daniel születésének kétszázadik évfordulója tiszteletére a somogy és vas megyei tanács által szervezett ünnepség-sorozat keretében vasárnap bonyolították le marcaliban a berzsenyi szavalóverseny somogy megyei döntőjét. a harminc versmondó közül a tíz legjobb jut el a -tíz legjobb vas megyei versmondóval együtt - a május 7-én niklán sorrakerülő berzsenyi emlékünnepség alkalmából rendezendő döntőre. /mti/

-.-

bb 13. énekesek, ifjúsági vezetők, néptáncosok találkozója heves megyében

vid/pg ie 1976. április 25.

heves megyében vasárnap számos kulturális eseményre került sor. gyöngyösön az uttórkómozgalomban dolgozó ifjúsági vezetők járási találkozóját rendezték meg. a füzesabonyi művelődési központ a füzesabonyi járási fiatalok szavalóversenyének nyújtott otthont. az egeri dobó istván gimnáziumban a heves megyei néptáncoktatók beszéltek meg az együttesek felkészítéséről a májusban sorrakerülő palócnapokra.

kál községben a munkás- és ifjúsági énekkarok találkozó-
ját rendezték meg: a bemutatón a tarnamenti falvakból több mint tíz együttes vett részt.

az egeri hámán kató uttórkóházban vasárnap került sor a heves megyei uttórkó kulturális szemléjére. egerben a fegyveres erők klubjában ugyancsak ezen a napon nyílt meg zs. Kovács diana textilművész kiállítása.

az egeri vármúzeum is felkészült a megnövekedett hétvégi nagy forgalomra, jólképzett idegenvezetők kalauzolták a vendégeket a középkori várban. a déli órákban ugyancsak egymást érték az ország számos területéről érkező kiránduló csoportok a vár falai között. /mti/

-.-

-7-

12.50/pg

Tolmár

bb 14. szövetkezeti irodalmi színpadok találkozója

vid/pg ie

1976. április 25.

vasárnap befejeződött debrecenben a kisipari szövetkezeti irodalmi színpadok tizedik alkalommal megrendezett országos találkozója. 14 megye 15 együttese szerepelt csaknem 300 résztvevővel. a zsűri arany, ezüst és bronz plakettel minősítette a résztvevő együtteseket. arany plakettet kapott a budapesti kék duna fodrásszövetkezet irodalmi színpada, a szolnoki hirgyöngy irodalmi színpad és a csongrád megyei ipari szövetkezetek minerva irodalmi színpada.
/mti/

-.-

bb 15. kaktusz kiállítás a szombathelyi arborétumban

vid/pg ie

1976. április 25.

kaktusz kiállítás nyílt vasárnap a szombathely-kámoni arborétumban. az egész nyáron látható „szurós” kiállítás a nagy idegenforgalmu kert új látványos kiállítás. a dunántúli gyűjtemények legszebbjei, több ezer növény látható, köztük mexikói, amerikai és más kaktuszfélék, ritkaságok. /mti/

-.-

bb 16. 90 éves a szombathelyi zrinyi ilona általános iskola

vid/pg ie

1975. április 25.

90 éves fennállását ünnepli szombathely egyik legnagyobb és legrégebb iskolája, a zrinyi ilona általános iskola. ebből az alkalomból vasárnap megemlékezést és diáktorna bemutatót rendeztek a művelődési és sportházban. a csaknem 1000 diákot oktató-nevelő intézmény - amelyben testnevelési tagozat és egésznapos oktatási rendszer működik - szeptember ig egész sor rendezvénnyel emlékezik meg a jubileumról. iskolatörténeti kiállítás nyílik, s képzőművészeti tárlat látható majd az iskola volt tanárainak és növendékeinek munkáiból. emléktáblát lepleznek le az iskola munkásmozgalmi mártírjairól. a megye és a város vezetőivel, írókkal találkoznak a tanárok és a növendékek. /mti/

-.-

-8-

13.05/pg

To Muz

bb 17. csikóellés - vasuti kocsiban

vid/pg ie

1976. április 25.

bábolnáról vemhes lovakat adtak fel vasuton olaszországba. az egyik állat a vártnál előbb - valószínűleg az utazás okozta izgalmaktól - a magyar határállomástól nem messze, a vagonban világrahozta csikóját. az állatok kísérője segítette világra az egészséges jószágot, majd állatorvost is hívtak hozzá. most szentgotthárdon a vagonban várja a megszorodott lószállítmány - kísérőjük és egy állategészségügyi szakember felügyelete alatt - hogy olasz kísérőjük értük jöjjön. a „csikó-neveldé”, változott vasuti kocsiban minden feltételt biztosítanak az értékes ujszülött fejlődéséhez. /mti/

-.-

bb 18. vas megyei színjátsszók napja

vid/pg ie

1976. április 25.

vas megyei színjátsszó napot rendeztek vasárnap szombathelyen a megyei művelődési és ifjúsági központban. tíz irodalmi színpad versenyzett az alapminősítéssel összekötött bemutatón. az ismert régebbi együttesek mellett újak is bemutatkoztak. /mti/

-.-

bb 20. nagy építőanyag- és műtrágya forgalom nyugat-magyarország vasútaján

vid/pg ie

1976. április 25.

április utolsó vasárnapján nagy forgalom bonyolódott le nyugat-magyarország vasútaján. a szombathelyi máv igazgatóság öt megyéni működési területén 550 kocsit raktak meg áruval, főként műtrágyával, kövel és bitumennel.

a nyugat-magyarországi vasutállomások 900 vagon árut fogadtak a nap folyamán. ennek zöme építőanyag. különösen szombathelyre futott be sok ilyen rakomány gyékényesről, hegyeshalomról, és uzsárról. a vagonokat csaknem kivétel nélkül kiürítették. ehhez hozzájárult, hogy a 17-es szombathelyi volán vállalat kommunista műszakot tartott a kisz 9. kongresszusa tiszteletére. /mti/

-.-

-9-

13.15/pg

To Muz

bb 19. időjárásjelentés

pg ie 1976. április 25.

a meteorológiai intézet jelenti április 25-én 13 órakor:
változékony marad az idő

szárazföldünk legnagyobb részének időjárását a változékony jelleg jellemzi. az alpok és a kárpátok, valamint az appenini- és balkán-félsziget fölött keveredik az északi északkeleti áramlással érkező hideg és a dél felől áramló nedves, enyhe levegő. hatására ezeken a területeken jobbra erősen felhős, párás, sokfelé esős az idő, helyenként zivatar keletkezik. északkelet-európában is csapadékos az időjárás. a szovjetunió európai területének középső és déli részén száraz, napos, meleg az idő. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárása még lényegesen nem változik. továbbra is ismétlődő zápor, zivatar kialakulása várható.

hazánkban szombaton általában borult volt az ég, csupán északkeleten szakadozott fel időnként a felhőzet, és ott 2-11 órán át sütött a nap. már a reggeli óráktól kezdve többfelé zápor, délkeleten helyenként zivatar alakult ki. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége északkeleten 5 mm alatt maradt, máshol, 5-20 mm-t jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 12-19 fok között alakult. ma hajnalra 7, 12 fokig hűlt le a levegő. délelőtt jobbra erősen felhős idő volt, a dunántúlon helyenként eső, záporos esett. a hőmérséklet 11 órára 12-18 fokig emelkedett. budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11,6 fok volt, 1,4 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapest a hőmérséklet 16 fok, tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé felszakadozó felhőzet, sokfelé ismétlődő esővel, záporral, zivatarral.

mérsékelt, időnként megélénkülő, a zivatar idején átmenetileg megerősödő déli, délnyugati, a dunántúlon északnyugati forduló szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 6, 11, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: nyugaton 12-17, máshol 17-21 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 215 cm.

/mti/ Északkeleten és a tiszántúli középső részén 20-23

-10-

13.25/pg 1 mérték, sőt szentgotthárdról 26, körmenről 34 millimétert

bb 21. emlékezés a bergen-belseni mártírokra

t/vt/gk/pg ie 1976. április 25.

a bergen-belseni náci koncentrációs táborban a második világháború idején a fasizmus szörnyűségei következtében életüket vesztett mártírokra emlékeztek vasárnap budapest. a tábor felszabadulásának 31. évfordulója alkalmából a wesselényi utcai hősök templomában gyűltek össze a mártírok hozzátartozói, bajtársai.

dr. salgó lászló főrabbi és wolf tiber, a nácizmus üldözöttjei bizottsága vezetőségének tagja mondott beszédet. méltatták a szovjet hadsereg és a szövetséges csapatok katonáinak a fasizmus ellen vívott hősi harcát, győzelmét. mindkét szónok hangoztatta, nem szabad elfelejteni, mit tett a fasizmus, alapvető feladatának kell tekinteni újjáéledésének megakadályozását, bárhol és bármilyen formában jelentkezzen is a világon.

a kegyeletos ünnepség befejezésekként koszorut és virágokat helyeztek el a templom sarkertjében lévő, a mártírok egy csoportjának nevét felsoroló emléktábla előtt. /mti/

-.-

bb 22. ifjúsági nap kazincbarcikán

vid/pg ie 1976. április 25.

a kisz kazincbarcikai városi bizottságának rendezésében nagyszabású ifjúsági napot tartottak vasárnap, a város szomszédságában lévő billa-tárón. ez alkalomból rendezték meg a kisz üzemi és iskolai alapszervezeteinek részvételével a politikai vetélkedő döntőjét. a természetjárással egybekapcsolt döntő kilenc állomásán kellett „felelniük”, a fiataloknak a politikai kérdésekre. a kilec állomás azt jelképezte, hogy a közeljövőben kerül sor a kisz ix. korgesszusára.

a vetélkedőt követően a billa-tárón tartották meg a politikai dal-fesztivált, és mutatták be az együttesek politikai kabaré műsorukat. /mti/

-.-

-11-

13.50/pg

16 Mt

tob 23. ipari szakmunkásképző intézetek kórusbemutatója

vid/pg ie

1976. április 25.

a miskolci 100. számú „Pataky István” ipari szakmunkásképző intézet rendezésében vasárnap került sor Miskolcon a Borsod-Abaúj-Zemplén és Nógrád megyei szakmunkásképző intézet legjobbjainak területi bemutatójára. A rendezvényen - amelyet 1973 óta évente megtartanak - a három megyéből tíz kórus és a 100 sz. Pataky István Intézet főszenekara mutatta be műsorát. A legjobban szereplő együtteseket jutalomban részesítették. /mti/

lek

bb 24. kukoricaműszak csongrádban

vid/pg ie

1976. április 25.

Csongrád megye nagy kukoricatermesztő gazdaságaiban a szombati egésznapos záporok, esőzések okozta kényszerű munkaszünet után jól kihasználták a vasárnapi derült, napsütéses időjárást a vetés folytatására. A munkát a legtöbb helyen könnyítette, hogy a korábban megszáradt talajt a csapadék megáztatta. Ezen a napon több mint 2000 hektáron került a földbe a vetőmag, főként az iparszerűen szervezett termesztési rendszerek nagy teljesítményű gépeinek munkája nyomán.

A kedvező időjárást jól kihasználták hétfői kiskertek tulajdonosai is: többezren vonultak ki parcelláikra, a csapadéktól kissé megnyomott kertekben hozzáláttak a szépen fejlődő zöldborsó, mák és más vetemények gyomtalanításához. A szeged-alsóvárosi és röszei háztáji gazdaságokban a földi-ágyakban foglalatostak: a sokmillió pirosretek utolsó gömbjeit kötötték csomóba, készítették elő a hétfői hazai- és exportszállításra. /mti/

bb 25. több mint 8000 hektáron vetették el vasárnap a kukoricát az ikr-gazdaságok

vid/gk/pg ie

1976. április 25.

A bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat, az ikr csaknem 200 taggazdaságában a múlt hét elején megkezdtek a kukorica vetését. Így szinte teljes egészében behozták a kései tavasz hátrányait. Szombat estig a terület 36 százalékán, csaknem 90 000 hektáron tették földbe a magot. Legjobban a 8000-es körzetben - amely Komárom megyét és Győr megye egy részét foglalja magába - haladt a munka. Itt 50 százalékra teljesítették már a vetési ter-
vet. Az eredmények minden ikr-gazdaságban jóval nagyobbak lennének, ha a hét végi esőzések helyenként nem áztatták volna föl annyira a földet, hogy lehetetlenné tették a munkát. Számos helyen, például Baranya és Tolna megyében víz alatt áll a vetésre váró terület. A talaj hőmérséklete azonban sehol sem süllyedt az optimális 10-12 fok alá, így az átázott földeket kivéve - a 230000 hektár mintegy felén - vasárnap is dolgoztak. A rendszer 346 traktorából csaknem 200 vetett, és több mint 8000 hektáron tették földbe a magot.

/folyt köv /

bb 25. /több mint 8000...folyt/pg

egyébként az ikr-gazdaságok nagyon kedvező körülmények között kezdték ezt az esztendőt. A terület nagy részét a múlt év őszén nagyon jó minőségben felszántották, a műtrágyák többsége is még az ősszel kikerült a földekre, jól sikerült a tavaszi talajelőkészítés is, a vetőmagvak választéka és minősége pedig sokkal kedvezőbb a tavalyinál. A taggazdaságok az eddigieknél is pontosabban betartják a rendszer technológiáját, amelyet az ikr-központ az idén számos új termés-növelő elemmel bővített ki.

arra számítanak, hogy ha a távprognózisoknak megfelelően hétfőtől megszűnnek az esőzések, május 5-ig a rendszer egész területén földbe kerül a kukorica magja. Egyébként az esőzések nagyon kedveztek az ikr ugynevezett társított növényeinek. Nagy segítséget nyújtottak például az 17 ezer hektáron már a múlt hét elején befejezett cukorrépa-égetés egyenletes keléséhez, a gyomirtók jó érvényesüléséhez. /mti/

bb 26. felhasználható: 16 órától

falusi színjátszók II. Komárom megyei találkozója

vid/gk/pg ie

196. április 25.

ismét réde adott otthont vasárnap a Komárom megyei színjátszók II. megyei találkozásának. Valóságos falunappá vált az összejövetel: a község szinte minden lakója hozzájárult ahhoz, hogy emlékezetes maradjon az esemény. A két évvel ezelőtti találkoznál több, 12 együttes lépett fel. Sokat fejlődött az ifjúsági és a felnőtt csoportok műsorválasztása is. A délelőtti előadáson a zsűri, valamint a megyei színjátszó szakbizottság tagjai értékelték az együtteseket, délután került sor a gálabemutatóra. /mti/

-13-

14.40/pg

1615⁰⁰

bb 27. felhasználható: 16 órától

gyermektánc=fesztivál oroszlányban

vid/gk/pg ie

1976. április 25.

tizenhárom együttes mintegy 300 szereplője vett részt vasárnap oroszlányban a művelődési központban megrendezett gyermektánc=fesztiválon. nemcsak a városi, hanem a környező községek együttesei is felléptek. többen, így például az oroszlányi 3. számú iskola és a művelődési központ együttese saját gyűjtésű számokat is bemutatott. több nemzetiségi együttes szerepelt. /mti/

-.-

bb 28. tavaszi tárlatok bács-kiskunban

vid/pg ie

1976. április 25.

két képzőművészeti kiállítás nyílt vasárnap bács-kiskun megyében. kalocsán nagy istván festőművész baján őrzött hagyatékából rendeztek kiállítást. az alföldi megye pedagógus képzőművészeinek 11. tavaszi tárlatát baján nyitották meg. /mti/

-.-

bb 29. ifjúsági kórusangverseny kecskeméten

vid/pg ie

1976. április 25.

befejeződtek az éneklő ifjúság napjának kórusbemutatói kecskeméten, kodály zoltán szülővárosában. az általános iskolák énekkarainak szombati fellépése után vasárnap a város középiskoláinak, szakmunkásképző intézeteinek és felsőfokú tanintézteinek tizenegy énekkara mutatkozott be. befejezésül az egyesített kórus kodály-berzsenyi „magyarokhoz” című művét szólaltatta meg nagy sikerrel, kardos pálliszt-dijas karnagy vezényletével. /mti/

-.-

-14-

14.50/pg

Td1520

bb 30. zalka máté emlékkiállítás és muzeumavatás mátészalkán

vid/pg ie

1976. április 25.

a zalka máté emlékkiállítás ünnepélyes megnyitásával avatták fel vasárnap a mátészalkai szatmári muzeumot, amely - némi átalakítás után - egy megüresedett, kétszintes épületben kapott méltó otthont. a zalka máté születésének nyolcvanadik évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen, garamvölgyi józsef kulturális miniszterhelyettes méltatta a nagy forradalmár életét és munkásságát. ez emlékkiállításon bemutatják a hazánk intézményeiben található összes olyan dokumentumot, amely zalka máté életével, munkásságával kapcsolatos. láthatók azok a személyi tárgyai is amelyeket az író leánya, natalia zalka adományozott a megyei muzeumnak.

ugyancsak vasárnap nyílt meg a feluvillamosítás történetét bemutató állandó kiállítás. hazánkban ugyanis mátészalka volt az első település ahol - 1888-ban - bevezették az elektromos közvilágítást és 1963-ban mátészalka szomszédságában, az akkori aporligeten /most bátorliget/ fejezték be a faluvillamosítást. e fontos eseményeknek állítottak emléket a városban a kiállítás megrendezésével. /mti/

-.-

bb 31. megnyílt az alkotó ifjúság klubja

t-don/tm/pg ie

1976. április 25.

a budapesti nemzetközi vásárközpont b-pavilonjában vasárnap délután megnyitották az alkotó ifjúság klubját. a pavilon i. emeletén otthonosan berendezett klub azokat a fővárosi és vidéki fiatalokat várja, akik szabadidejüket kellemesen, közös játékkal, daltanulással akarják eltölteni. a vasárnapi programnak két házigazdaja is volt: a műsorralja kossuth nyomda ifjúsági klubja és a fővárosi művelődési ház gondoskodott, zenével és tánccal.

az alkotó ifjúság klubja a következő napokban is színes, gazdag műsorral várja a fiatalokat. bemutatkozik az erzsébetvárosi ifjúsági klub és a nemzetközi diákklub. „mi lesz veled emberke”, címmel a pinceszínház ad műsort. május 1-én majális. lesz ifjúsági együttesek részvételével. érdekesnek ígérkezik a „jövőlátók klubja”, -nak ismeretterjesztő programja.

az ifjúsági klubot az érdeklődők naponta 14-18 óra között látogathatják. /mti/

-.-
-15-

15.00/pg

Td1520

bb 32. dr. marczali lászló bukarestbe utazott

gk/pr/pg ie

1976. április 25.

a magyar-román kulturális együttműködési vegyes bizottság iv. ülésére dr. marczali lászló kulturális miniszter-helyettes vezetésével vasárnap küldöttség utazott bukarestbe. bucsuztatásánál jelen volt ioan cotot, románia budapesti nagykövete. az ülésen megvitatásra került a művészeti nagygyűttek és kiállítások 1976-80 -as cseréjének terve, valamint a két nép haladó hagyományai közös ápolásának kérdése. /mti/

bb 33. felhasználható: 17 órától

katonafiatalok művészeti seregszemléje székesfehérvárott

vid/ie/og

1976. április 25.

katonafiataloké volt vasárnap délután a székesfehérvári vörösmarty színház: ott rendezték meg a katonafiatalok kulturális seregszemléjét, az öntevékeny művészegyüttesek zenekarok, szólísták bemutatkozását, csaknem háromszáz honvédfiatal lépett színpadra, s mutatta be tudását. /mti/

bb 34. befejeződtek a fejér megyei színjátszó napok

vid/pg ie

1976. április 25.

székesfehérvárott vasárnap véget ért a fejér megyei amatőr színjátszók seregszemléje, a kétnapos megyei színjátszó napok programja. a megye öntevékeny színjátszó mozgalmáról hű képet adó seregszemlén husz művészeti csoport mutatkozott be. a szakemberek a színjátszónapok során arra kerestek választ, hogy az elmúlt években fejlődött-e a megye színjátszó mozgalmá, s milyen feladatok várnak a mozgalom vezetőire. mint a látottak, halottak alapján megállapították, fellendülőben van az amatőr színjátszás fejér megyében: az elmúlt hónapokban több új öntevékeny művészeti csoport alakult, s ezek jó színvonalon, jó felkészültséggel dolgoznak. /mti/

-16-

15.30/pg

10/16⁴⁰

bb 35. rákóczi emléktúra vaján

vid/pg ie

1976. április 25.

a váratlanul érkezett tavaszi zápor sem zavarta meg azt a több mint ötszáz turistát, természetbarátot, akik vasárnap résztvettek a szabolcs-szatmár megyei természetbarát szövetség és a turista magazin közösen rendezett jubileumi rákóczi emléktúráján. az eseményre sokan érkeztek a fővárosból és a tiszántúli megyékből. a résztvevők 10-12 kilométeres gyalogtúra után érkeztek meg a kirándulás befejező állomására, vajára. ii. rákóczi ferenc udvari kapitányának, vaj adámkak egykori birtokközpontjában kis ünnepségen emlékeztek meg a vezérlő fejedelemről, majd megtekintették a vajai várkastélyban berendezett rákóczi emlékkiállítást. /mti/

bb 36. felhasználható: 17 órától

husz éves a szekszárdi liszt ferenc zeneiskola

vid/pg ie

1976. április 25.

husz éves a szekszárdi liszt ferenc állami zeneiskola. a tolna megye zenekulturájának kialakításában jelentős intézményben kezdetben öt pedagógus százötven növendéket oktatótt, ma pedig csaknem nyolcszáz tanulót huszonhárom tanár tanít. ezenkívül fiókkintezete van tolnán és bátaszéken. az intézet két évvel ezelőtt a város központjában restaurált augusz-palotában, liszt ferenc többszöri szállóhelyén kapott méltó otthont.

az évforduló alkalmából rendezett nyolc hangversenyből álló koncertsorozat vasárnap fejeződött be. /mti/

-17-

15.50/pg

10/16⁴⁰

bb.37. kiszések kommunista műszakjai

ö/vid/-don/gk/a/ie

1976. április 25.

vasárnap folytatódott a kisz-kongresszust köszöntő országos munkaakció: kommunista műszakot tartottak országszerte. fiatalok és idősebbek tiz-és tizezrei önkéntes társadalmi munkával segítették a legfontosabb helyi feladatok megvalósítását, az építkezések gyorsítását, környezetük szétépítését.

a pest megyei kiszések közül csaknem kétezren a borsónyi úttörővasut építésén dolgoztak. a megye ifjúkommunistái a kisz közelgő ix. kongresszusa tiszteletére vállalták, hogy az úttörőmozgalom 30.évfordulójára rendbehozzák az erdei vasutat. a fiatalok a verőcsemarost királyréttel összekötő 12 kilométer hosszú vasutvonal mentén rendezték a terepet, parkosították, csinosították a környéket. nagyon sokan a vasut mellett húzódó morgó-patak medrét tisztították.

tizezrek dolgoztak a munkapadok mellett és a városok szépitésén fejték meg a megyében. a pamuttextilművek székesfehérvári gyárának fiataljai a vasárnapi munkabért a vállalati óvoda fejlesztésére ajánlották fel. az agárdi állami gazdasági kiszések óvodát és sportlétesítményt építettek. dunaujvárosban - ahol már a várossal szinte egyidős hagyományai vannak a kommunista műszakoknak - több ezren vettek részt a város tavaszi szétépítési, takarítási akciójában.

a győr-sopron megyei fiatalok ugyancsak a városok és a falvak szétépítésén dolgoztak. sopronban mintegy 10 ezer ifjúmunkás, diák és úttörő csinosította, rendezte a parkokat és a zöldterületeket. a petőházi cukorgyárban a karbantartási munkákat segítették a kiszések. teljes műszak volt vasárnap a fertői nád-gazdasági vállalat fertőszentmiklósi nádfeldolgozó üzemében is.

baranyában a méh-vállalat dél-dunántúli telepeinek kiszesei több száz tonna vasat és papírt gyűjtöttek össze. a falusi fiatalok a szántóföldeken dolgoztak, majd társadalmi munkában kongresszusi parkot építettek és a majorokat hozták rendbe.

somogy megyében mintegy tizezer kiszista dolgozott az üzemekben: a pamutfonóipari vállalat kaposvári gyárában - a termelőmunka mellett - a gyári óvoda környékének szétépítésén szorgoskodtak. munkabérük jelentős hányadát a fonyód-ligeti ifjusági tábor fejlesztésére ajánlották fel.

/folyt.köv./
16.40/a

16.40

- 18 -

ob.37./ kiszések.....folyt./-a

szabolcs-szatmár megyében vasárnap is több mint 20 ezer ifjúkommunista vette ki részét a munkából. a mátészalkai járásban diákok és katonafiatalok együttesen építették a járási úttörőtábor sporttelepét, míg a nagyecsediek a longi-erdőben ültettek el több ezer facsemetét. a nyíregyházi ifjúkommunisták az országjáró diákok júniusi országos találkozójának helyszínén építették az utakat és a sétányokat.

bács-kiskun megyében mintegy 190 kisz-alapszervezet több mint 5000 tagja ajánlotta fel segítségét. a keceli szőlőfürt szak-szövetkezet fiataljai a szállításoknál dolgoztak, mások a kiskunfélegyházi petőfi tsz-ben építettek klubot. a kiskunhalasi járás fiataljai a kunfehértói úttörőtábor, a tompai kisz-tagok pedig a községi uszoda kialakításán dolgoztak. a jánoshalmi középiskolások az új kresz-parkban, a jászszentlászlói fiatalok pedig az új ifjusági klubban segédkeztek.

a szegedi textilművekben vasárnap mintegy ezren álltak a fonó-és szövőgépek mellé: munkájuk értékét a szegedi ifjusági ház felépítésére, a vietnami szakmunkásképző iskola támogatására ajánlották fel.

tolna megyében szintén több ezer fiatal vállalt társadalmi munkát: a láng gépgyár dombóvári üzemegységében paradicsomlé-sűrítő berendezéseket készítettek a fiatalok; a beloiannisz híradástechnikai gyár szekszárdi kapcsológépgyárának dolgozói mintegy 30 ezer forint termelési értéket hoztak létre.

szolnok megyében több mint 20 ezren vonultak ki a földekre, a kertészetekbe és a gazdaságokba: a mezőnéki táncsics tsz-ben a kukoricát vetették és a takarmánynövényeket ültették. a magyar-bolgár barátság tsz-ben a rizstáblák árasztásához, öntözéséhez fogtak hozzá.

a közelgő kisz-kongresszus tiszteletére a hajduságban is több ezer fiatal dolgozott. a magyar gördülőcsapágó művek debreceni gyárában különböző méretű és típusú csapágókat készítettek. a vasutas fiatalok a kábelek fektetésénél, a kocsik tisztításánál szorgoskodtak. a vendéglátóipari fiatalok a kerthe-lyiségek butorait hozták rendbe. a hajdu-bihar megyei termelőszövetkezetek fiataljai a vetést gyorsították: a megye két legnagyobb termelőszövetkezetében, a nádudvari és a kabai vörös csillag tsz-ben a kukoricát vetették el. a hajduszoboszlói fiatalok a tanyaközpontok csinosítását vállalták.

/folyt.köv./
16.50 rj

16.50

- 19 -

bb. 37. / kiszesek... 2. folyt./rj

a kisz központi bizottságának felhívására csongrádban több mint tízezer fiatal vett részt az öt város, valamint a községek szépítését célzó társadalmi munkaakcióban. szegeden a felsőoktatási intézmények több mint ezer hallgatója takarította az ujszegedi ligeteket, a város tereit és parkjait, a fiatal szakmunkások pedig a sétányok padjait festették. az iskolák diákjai csongrádban nagyszabású fémgyújtást rendeztek.

számos helyen tartottak kommunista műszakot borsodban is. a mezőkövesdi és a szerencsi járás termelőszövetkezeteiben dolgozó fiatalok a kukoricát, a napraforgót és a cukorrépát vették. a miskolci nehézipari műszaki egyetem több száz hallgatója a város szépítéséből vállalt munkát. az egyetemisták fákat ültettek a hejő-völgyi parkban és a diósgyőri munkások közkedvelt kirándulóhelyén, a csanyik-völgyben.

heves megyében a lakosság apraja-nagyja dolgozott együtt környezete szépítésén. egerben több mint kétezren vettek részt a város új lakónegyedeinek parkosításában, rendezésében. a hatvani fiatalok a mező imre uti lakótelep új épületeinek környékét csinosították. a gyöngyösi kiszesek a mérges uti új városrészben építettek parkokat és rendezték a szabadtéri színpad környékét. /mti/

-.-

bb 38. országos társastánc-verseny

vid/tm/pg ei

1976. április 25.

országos a-kategóriájú társastáncverseny döntőjét rendezték szombaton és vasárnap békéscsabán a kulich gyula ifjúsági és uttörőházban.

az első napon bonyolították le a standard táncok versenyt, 14 pár részvételével. vasárnap tartották latin-amerikai tánc-versenyt, ezen 17 pár indult. az első helyen mindkét napon a kovács istván-kovács istvánné budapesti páros végzett. /mti/

-.-

-20-

18.40/pg

K 19.00

bb 39. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke április 25-én vasárnap

pg

1976. április 25.

1. „kizöldült a bükk
2. megsüllyedt a pécsi szentháromság szobor
3. természet-és környezetvédelmi napok
4. hajtóvadászat a rókákat ellen
5. zenei esték az egervári várkastélyban
6. nemeskőcsag és rárósas
7. bondor józsef irakba utazott
8. ünnepi tanácsülés csornán
9. kihírdették a „szép magyar beszéd” döntőjének eredményeit
10. eszt vendégek szólnak megyében
11. iskolások hangversenye szolnokon
12. berzsenyi szavalóverseny
13. énekesek, ifjúsági vezetők, néptáncosok találkozója heves megyében
14. szövetkezeti színpadok találkozója
15. kaktusz-kiállítás
16. 90 éves a szombathelyi zrinyi ilona általános iskola
17. csikóellés vasuti kocsiban
18. vas megyei színjátszók napja
19. időjárásjelentés
20. nagy üdítőanyag- és műtrágya forgalom
21. emlékezés bergen-belseni mártírokra
22. ifjúsági nap kazincbarcikán
23. ipari szakmunkásképző intézetek kórusbemutatója
24. kukoricaműszak
25. több mint 8000 hektáron vetették el vasárnap a kukoricát az ikr-gazdaságok
26. falusi színjátszók II. komárom-megyei találkozója
27. gyermektánc-fesztivál
28. tavaszi tárlatok bács-kiskunban
29. ifjúsági kórushangverseny kecskeméten
30. zalka máté emlékkiállítás
31. megnyílt az alkotó ifjúság klubja
32. dr. marczali lászló bukarestbe utazott
33. katonafiatalok művészeti seregszemléje
34. befejeződtek a fejér-megyei színjátszó napok
35. rákóczi-emléktúra vaján
36. husz éves a szekszárdi liszt ferenc zeneiskola
37. kiszesek kommunista műszakjai
38. országos társastánc-verseny
39. hírjegyzék

/mti/

-.-

-21-

-v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: izzák erika

K 19.00